

ПОЗДРАВЛЯЕМ

ЮБИЛЯРА

И. Ш. МАШБАШУ —

50 лет

Секретариат правления Союза писателей СССР направил Исхаку Шумафовичу Машбашу приветствие:

«Более тридцати лет назад появилось Ваше имя на страницах адыгейских газет и журналов, и за это время своим поэтическим творчеством и прозаическими произведениями Вы внесли весомый вклад в развитие родной литературы. «Мой шар земной», «Солнечные струны», «Серебряный дождь», «Светлое имя твое», «Метельные годы» и другие Ваши книги известны не только в республике, но и благодаря переводам на русский язык широкой аудитории советских читателей. Отдельные Ваши произведения переведены на языки народов СССР и



зарубежных стран, многие стихи переложены на музыку.

Творческий труд Вы сочетаете с активной общественной деятельностью: в 1962—1970 годах возглавляли Адыгейскую писательскую организацию, а в настоящее время редактируете альманах «Зань-ошныгъ» («Дружба»).

«Литературная газета» присоединяется к этим теплым поздравлениям.

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА
— МОСКВА

17 ИЮНЬ 1969